
 

 

                                                                                       Előkészítésben közreműködött:  

Tóth Ivett pályázati osztályvezető 

Szám: HAT/391 -_____/2024. 

ELŐTERJESZTÉS 

a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 

Társulási Tanácsa ülésének napirendi pontjairól 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A társulási megállapodásban szereplő 39 önkormányzat Heréd Községi Önkormányzat gesztorságával 

2017. 08. 30. dátummal létrehozta a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulást, melyet a Magyar Államkincstár bejegyzett. 

A társulás elnöke, Kómár József úr a társulási tanács ülését összehívta, melynek ideje 2024. március 1. 

(péntek) 11:00 óra, helyszíne 3009 Kerekharaszt, Erkel Ferenc tér 2. A meghívó szerinti napirendi pontok 

az alábbiak: 

 

Napirendi pontok: 

1. Határozathozatal a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 

2024. évi költségvetéséről ((Írásos előterjesztés, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű több-

ség szabályai szerint, 1 db határozati javaslat) 

2. A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2024. évi belső 

ellenőrzési terve. (Határozati javaslat és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint) 

3. A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2024. évi közbe-

szerzési terve (Írásos előterjesztés, 1 db határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az egy-

szerű többség szabályai szerint) 

4. A Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelős-

ségű Társaság közötti vagyonkezelési szerződés módosítása (írásos előterjesztés, határozati javas-

lat, tárgyalás és határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint). 

5. A Társulás elnöke, alelnöke, munkaszervezetének vezetői, valamint pénzügyi munkatársai tiszte-

letdíjának módosítása (írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozathozatal az 

egyszerű többség szabályai szerint). 

6. A Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-Gazdálkodás Fejlesztése Társulásnak a Társu-

lásba beolvadásával kapcsolatos előkészítő munkák megkezdése, valamint a Baranyi-Timár Ügy-

védi Iroda részére megbízás adása (írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határozat-

hozatal az egyszerű többség szabályai szerint). 

7. A Társulás, mint megbízó és a Baranyi-Timár Ügyvédi Iroda, mint megbízott között hatályban 

lévő megbízási szerződés módosítása (írásos előterjesztés, határozati javaslat, tárgyalás és határo-

zathozatal az egyszerű többség szabályai szerint). 

8. Egyebek  

 

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás munkaszervezetveze-

tője, Laczikné dr. Barati Katalin 2024. február 14-én megküldte a hivatal részére az előterjesztés anyagát 

és annak mellékleteit, mely az alábbiakban olvasható:  

 

1. napirendi pont 

 

„Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 6/C. § (2) bekezdésének c) 

pontja értelmében a társulás bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, 

ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a társulási tanács 



 

 

munkaszervezeti feladatait ellátó költségvetési szerv Munkaszervezete gondoskodik. Az Áht. 6/C. § (3) 

bekezdése alapján az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szervek 

bevételeit és kiadásait a költségvetési szervek bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai tartalmazzák. 

Továbbiakban az Áht. 34. § (5) bekezdése szerint a társulás bevételi és kiadási előirányzatait módosítja, 

átcsoportosítja, melyről a társulási tanács dönt. A Munkaszervezet elkészítette a Társulás 2024. évi 

költségvetését. A társulási megállapodás VIII. részének 1.1pontja h) alapján a Társulási Tanácsülés 

feladata a Társulás költségvetésének az elfogadása. A Társulási Megállapodás V.1. pontja szerint „V.1. 

A Társulás működésének költségvetési forrása: A Társulás tagjai a Társulás működésének forrásait saját 

költségvetésükből szavazatszám-arányosan biztosítják a V.3.2. pontban foglaltak szerint. Jelen 

társulásban minden tagot 1-1 szavazat illet meg, így a költségviselés is egyenlő. V.3.2. A Társulás 

működésének finanszírozása. A Társulásban résztvevő önkormányzatok a Társulás működéséhez 

szükséges költségeket az alábbiak szerint viselik: 

a) a működéshez szükséges költségek a Társulásban résztvevő önkormányzatok szavazatszám-

arányosan viselik; 

b) a Társulásban résztvevő önkormányzatok kötelesek tárgyévi költségvetési rendeletükbe a társulás 

a) pont szerint rájuk eső részre vonatkozó működési bevételeit és kiadásait tervezni; 

c) a Társulásban résztvevő önkormányzatok a működéséhez szükséges költségeket havonta előre, 

az adott hónap 1. napjáig kötelesek a társulás rendelkezésére bocsátani; 

d) a Társulásban résztvevő önkormányzatok a működéshez szükséges költségeket a Társulás e célra 

megnyitott és fenntartott bankszámlájára átutalással kötelesek teljesíteni. A Társulás köteles a működési 

költségeket elkülönítetten kezelni. 

A c) pontban meghatározott befizetési határidő be nem tartása esetén a befizetési határidőt követő 15 

munkanapig a fizetési kötelezettségét nem teljesítő önkormányzattal szemben a székhely önkormányzat 

jogosult azonnali beszedési megbízást érvényesíteni.” 

A Társulás 2024. évi működési bevételei 

A 2024. évi Társulási költségvetés tervezetébe működési bevételeink között szerepel az emelt összegű 

vagyonkezelési díj 2024. évi megfizetése nettó 10 millió Ft + ÁFA, azaz bruttó 12.700.000 Ft. 

2024. évben a működési kiadások teljesítéséhez a Társulási Megállapodás alapján a társult 39 önkor-

mányzattól átvett hozzájárulás összesen 4.410.000 Ft összeggel került be a Társulás költségvetésébe, 

mely a Társulás megalakulásától változatlanul 105.000 Ft/év/ önkormányzat összegű működési hozzájá-

rulást jelent, továbbá tartalmazza azokat a hozzájárulási összegeket is, melyek a tavalyi évben nem ke-

rültek kiegyenlítésre. Az érintett Önkormányzatok részére felszólítást küldtünk. 

A Társulás bankszámlájának 2023.12.31-i egyenlege, a Társulás 2023. évi működési pénzmaradványa 

2.668.612,- Ft volt, mely összeget ugyancsak a működési bevételek között szerepeltettünk.  

Összességében 2024. évre 19.778.612,- Ft működési bevétellel számoltunk. 

Felhalmozási bevételek 

2024-re áthúzódó ÁFA visszaigénylés alapján  80.915.000,-Ft bevétel  várható. 

2023.12.14-én az Államkincstárnál vezetett pénzforgalmi számlánkra megérkezett 135.535.351,- Ft 

KEHOP pályázati támogatás. Ezen összeget, az előző évekről megmaradt felhalmozási bevételekkel 

együtt a finanszírozási bevételek között előző évi felhalmozási pénzmaradványként terveztük. 

A kincstári pályázati számlánk 2023.december 31.-i záró egyenlege 1.153.638.380,- Ft- volt. 

Összességében 2023. évben 1.234.553.380,- Ft felhalmozási bevétellel számoltunk, mellyel szemben ki-

adásainkat az alábbiak szerint terveztük. 

A Társulás 2023. évi működési kiadásai 

A Társulás személyi kiadásai között szerepel a választott tisztségviselők: az Elnök, valamint a Felügyelő 

Bizottság elnöke és tagjai tiszteletdíjai és azok járulékai. 

A Társulás Elnöke részére bruttó 120.000,- Ft tiszteletdíjat terveztünk. A Felügyelő Bizottság tiszteletdíja 

a Felügyelő Bizottság elnöke részére 75.000,- Ft/hó, a tagok részére 50.000 Ft/hó összegben, melyet já-

rulékaival együtt terveztünk be a Társulás költségvetésébe. Az alelnök részére bruttó 110.000,- Ft/hó 

tiszteletdíjat terveztünk. Dologi kiadások között terveztünk szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás-

ként ügyvédi megbízási díjat 200.000,- Ft +ÁFA/hó összegben, valamint a belső ellenőrzés költségét 

267.717,- Ft + ÁFA összegben. Üzemeltetési kiadásként irodaszer, festékpatron beszerzésére 100.000,- 

Ft + ÁFA, bankköltségre 78.211,-Ft  előirányzat tervezése történt. A vagyonkezelői díj után fizetendő 

általános forgalmi adót 2.700.000 Ft összegben terveztük. A Társulás 2024. évre 2.400.000,- Ft általános 

tartalékot képez. Egyéb működési célú kiadások között szerepel a Társulás Munkaszervezeteként működő 



 

 

Csányi Polgármesteri Hivatal 2 fő munkaszervezeti tag személyi kiadásaihoz és járulékaihoz nyújtott 

támogatás, ennek éves összege: 4.949.400,- Ft. Összességében 2024. évre 19.778.612,- Ft működési ki-

adással számoltunk.  

A Társulás 2024. évi felhalmozási kiadásai 

A felhalmozási kiadások között terveztük a KEHOP pályázati támogatásból megvalósítandó jármű be-

szerzési költségeket, valamint korrekciós számlák miatti ÁFA rendezését a beruházást végző kivitelező 

cég felé mindösszesen 1.234.553.380,- Ft összegben. 

A Társulás 2024. évi költségvetésének számszaki adatait tartalmazó mellékletei: 

1. számú melléklet a Társulás 2024. évi eredeti pénzforgalmi mérlege 

2. számú melléklet a Társulás működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2024. tárgyévi és az azt 

követő hároméves mérlege 

A Társulás adósságot keletkeztető ügylettel, közvetett támogatással és több éves kihatással járó dönté-

sekből eredő kötelezettséggel nem rendelkezik, ezért ezekről nem készült költségvetési melléklet. 

 

2. napirendi pont 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 70. § (1) bekezdése szerint 

a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének biztosításáról a költség-

vetési szerv vezetője köteles gondoskodni.  

Belső ellenőrzési tevékenységet költségvetési szervnél csak az államháztartásért felelős miniszter enge-

délyével rendelkező személy végezhet. E tevékenységek folytatását az államháztartásért felelős miniszter 

annak engedélyezi, aki cselekvőképes, büntetlen előéletű, és nem áll a belső ellenőrzés körébe tartozó 

tevékenység vonatkozásában a foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, továbbá rendelkezik a jogszabályban 

előírt végzettséggel és gyakorlattal.  

A Társulás belső ellenőrzési kötelezettségének megbízott belső ellenőr által tesz eleget, mely személy 

végzettsége és gyakorlata fenti jogszabályi előírásnak megfelel. 

A belső ellenőrzés általános stratégiai célja, hogy rendszerszemléletű megközelítéssel, a kockázatkeze-

lési, kontroll és szervezetirányítási rendszerek módszeres értékelésével, javításával hozzájáruljon a Tár-

sulás gazdasági programjában meghatározott célkitűzések eléréséhez. 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kor-

mányrendelet szabályozza a belső ellenőrzést.  

Az éves ellenőrzési terv kockázatelemzésen, humán- és pénzügyi erőforrás felmérésen alapszik, melynek 

összefoglalóját a mellékelt tervezet tartalmaz. Az adatszolgáltatás, a kockázatelemzés alapján és a felál-

lított prioritások, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló várható pénzügyi és humán erőforráso-

kon alapuló éves ellenőrzési terv tervezetét a belső ellenőr készítette el. 

A tervjavaslatban szerepeltetett tartalékidő egyrészt biztosítja a tervezett ellenőrzéskor felmerülő, folya-

matban rejlő kockázat miatti vizsgálati idő kiterjesztését, másrészt a soron kívüli ellenőrzés időszükség-

letét szolgálja. A 2024. évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztés 3.sz melléklete tartalmazza. 

 

3. napirendi pont 

 

A közbeszerzésekről szóló 2015.évi CXLIII. törvény (továbbiakban Kbt.) 42.§ (1) bekezdése szerint a 

Kbt-ben erre kötelezett ajánlatkérők – ilyen a Társulás is – minden év március 31-ig kötelesek az adott 

évre közbeszerzési tervet készíteni, és azt közzétenni. Közbeszerzés kötelesek a hatályos évi költségvetési 

törvényben meghatározott összeg feletti, valamint az uniós értékhatárt meghaladó beruházások. 

A Magyarország 2023 évi központi költségvetéséről szóló 2022.évi XXV. törvény 77.§-a alapján ezek az 

összegek 2023.évben: 

a) árubeszerzés esetében 15,0 millió forint, 

b) építési beruházás esetében 50,0 millió forint, 

c) építési koncesszió esetében 100,0 millió forint, 

d) szolgáltatás megrendelése esetében 15,0 millió forint, 

e) szolgáltatási koncesszió esetében 30,0 millió forint. 

Közszolgáltatási szerződések esetében: 

a) árubeszerzés esetében 50,0 millió forint, 

b) építési beruházás esetében 100,0 millió forint, 

c) szolgáltatás megrendelése esetében 50,0 millió forint, 

d) építési koncesszió esetében 200,0 millió forint, 



 

 

e) szolgáltatási koncesszió esetében 100,0 millió forint. 

Az Európai Unió által meghatározott értékhatárok: 

a) árubeszerzés estén 48.977.200,- Ft – 140.000 euro, 

b) szolgáltatás estén 262.485.000,- Ft – 750.000 euro, 

c) építés esetén 1.883.592.360,- Ft – 5.382.000 euro.  

A Társulás az idei évre nem tervez közbeszerzési eljárást. Közbeszerzési eljárások várható száma: 0 db. 

Amennyiben az év folyamán mégis sor kerül közbeszerzésre, a terv módosítható. 

 

4. napirendi pont  

 

Cél a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Szelektív 

Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közötti 

vagyonkezelési szerződés módosítása. A Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és 

Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a közöttük fennálló vagyonkezelési 

szerződést akként kívánják módosítani, hogy a vagyonkezelői díj a jelenlegi 8.000.000,- Ft (azaz 

nyolcmillió forint) + áfa mértékről 10.000.000,- Ft (azaz tízmillió forint) + áfa mértékre módosuljon. A 

módosítás indoka többek között, hogy a vagyonkezelési díj megállapítása óta jelentős infláció következett 

be. (4.sz. melléklet szerinti tartalommal) 

5. napirendi pont 

Javasolt a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás elnökének, 

alelnökének, munkaszervezetének vezetői, valamint pénzügyi munkatársai tiszteletdíjának módosítása. 

Az ismert inflációs adatokra figyelemmel javasoljuk, hogy a Társulási Tanács az 5.sz. határozati javaslat 

elfogadásával 2024. március 1. napjától a társulás elnöke, alelnöke, munkaszervezetének vezetői, 

valamint pénzügyi munkatársai tiszteletdíjának mértékét akként módosítsa, hogy az – személyenként – 

20.000,- Ft (azaz húszezer forint) összeggel emelkedjen. 

6. napirendi pont 

Cél a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-Gazdálkodás Fejlesztése Társulásnak a 

Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulásba beolvadásával 

kapcsolatos előkészítő munkák megkezdése, valamint a Baranyi-Timár Ügyvédi Iroda részére megbízás 

adása. A Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-Gazdálkodás Fejlesztése Társulás a 

megalapításakor neki szánt szerepet betöltötte, ezért fenntartása csak indokolatlan költségeket generál a 

tagok részére. A Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-Gazdálkodás Fejlesztése Társulás 

megszüntetésének optimális módja a tulajdonában álló vagyonelemek további hatékony hasznosítása 

érdekében az, ha elhatározza megszűnését oly módon, hogy a Zagyvakörnyéki Települési 

Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulásba beolvad. Ezzel a Zagyvakörnyéki Települési 

Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás válik a Hatvan és Környéke Települési 

Szilárdhulladék-Gazdálkodás Fejlesztése Társulás általános jogutódjává. A beolvadással való 

megszűnés jogi kritériumrendszerének felmérése és annak megtervezése, majd tényleges megvalósítása 

jogi szaktudást igénylő előkészítést igényel, ezért ennek ellátására a Társulás (a Hatvan és Környéke 

Települési Szilárdhulladék-Gazdálkodás Fejlesztése Társulással közösen) meg kívánja bízni a Baranyi-

Timár Ügyvédi Irodát.  

7. napirendi pont 

A Társulás, mint megbízó és a Baranyi-Timár Ügyvédi Iroda, mint megbízott között hatályban lévő 

megbízási szerződés módosítása. A Társulásnak továbbra is szüksége van arra, hogy állandó ügyvédi 

megbízás keretében a megbízott Baranyi-Timár Ügyvédi Iroda ellássa mindazt a feladatot, amely a 

Társulás működésével összefüggésben merül fel, és jogi szaktudást, illetve ügyvédi közreműködést 

igényel. Ennek díja az inflációra tekintettel a jövőben havonta 200.000,- Ft (azaz kettőszázezer forint) + 

áfa mértékre változna az 5.sz. melléklet szerinti tartalommal.” 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

 



 

 

 

1.Határozati javaslat 

 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-

gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsülésen 

igennel szavaz arról, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társu-

lás 2024. évi költségvetését elfogadja az előterjesztés 1. számú és 2. számú melléklete szerinti részletezett 

tartalommal, a következő főösszegekkel:  

A Társulás 2024. évi kiadási és bevételi fő összege             1.254.331.992,- Ft ebből:  

A.) -2024. évi működési bevétel saját forrás:                           19.778.612,- Ft 

- 2024. évi működési bevétel pénzmaradvány:                       2. 668.612,- Ft 

- 2024. évi működési bevétel saját forrás:                      17.110.000,- Ft 

- 2024. évi működési kiadás saját forrás:                               19.778.612,- Ft 

- 2024. évi működési kiadás saját forrás:                    14.829.212,-  Ft 

- 2024. évi működési célú támogatás saját forrás:          4.949.400,-  Ft 

 

B.) -2024. évi felhalmozási bevétel pályázati forrás:                      1.234.553.380,- Ft 

            - 2024. évi felhalmozási bevétel ÁFA visszaigénylés:           80.915.000 ,- Ft 

      - 2024.évi felhalmozási bevétel pénzmaradvány:              1.153.638.380,- Ft 

    -2024. évi felhalmozási kiadás pályázati forrás:                         1.234.553.380,- Ft 

C) A társult önkormányzatok 2024. évi működési hozzájárulást befizetése 105. 000,- Ft/év. 

 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 

Társulási Tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási ta-

nácsülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.  

 

Határidő: soron következő társulási tanácsülés, vagy a megismételt ülés 

Felelős: Hatvan város polgármestere 

 

 

2. Határozati javaslat 

 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-

gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsülésen 

igennel szavaz arról, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás Tanácsa elfogadja a társulás 2024. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés 3.sz melléklete 

szerinti tartalommal. 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 

Társulási Tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási ta-

nácsülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.  

 

Határidő: soron következő társulási tanácsülés, vagy a megismételt ülés 

Felelős: Hatvan város polgármestere 

 

  

3. Határozati javaslat 

 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-

gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsülésen 

igennel szavaz arról, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás Tanácsa elfogadja a társulás 2024. évi közbeszerzési tervét. A közbeszerzési eljárások várható 

száma: 0 db. A döntést követően a munkaszervezet vezetője gondoskodik a közbeszerzési terv EKR 

rendszerben történő közzétételéről. 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 

Társulási Tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási ta-

nácsülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.  

 

Határidő: soron következő társulási tanácsülés, vagy a megismételt ülés 

Felelős: Hatvan város polgármestere 



 

 

 

 

4. Határozati javaslat 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-

gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsülésen 

igennel szavaz arról, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás Tanácsa elfogadja, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság közötti vagyonkezelési szerződés módosítását [módosítás tárgya: vagyonkezelői díj emelkedése 

8.000.000,- Ft (azaz nyolcmillió forint) + áfa összegről 10.000.000,- Ft (azaz tízmillió forint) + áfa 

összegre] az előterjesztés  4.sz melléklete szerinti tartalommal. 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 

Társulási Tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási 

tanácsülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.  

 

Határidő: soron következő társulási tanácsülés, vagy a megismételt ülés 

Felelős: Hatvan város polgármestere 

 

 

5. Határozati javaslat 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-

gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsülésen 

igennel szavaz arról, hogy 2024. március 1. napjától a társulás elnöke, alelnöke, munkaszervezetének 

vezetői, valamint pénzügyi munkatársai tiszteletdíjának mértékét akként a Társulási Tanács módosítsa, 

hogy az – személyenként – 20.000,- Ft (azaz húszezer forint) összeggel emelkedjen. 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 

Társulási Tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási 

tanácsülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.  

 

Határidő: soron következő társulási tanácsülés, vagy a megismételt ülés 

Felelős: Hatvan város polgármestere 

 

 

6. Határozati javaslat 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-

gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsülésen 

igennel szavaz arról, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás Tanácsa támogatja, hogy kezdődjön meg a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-

Gazdálkodás Fejlesztése Társulásnak a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás 

Fejlesztése Társulásba való beolvadásának előkészítése, egyúttal támogatja a Társulások mint megbízók, 

illetve a Baranyi-Timár Ügyvédi Iroda mint megbízott közötti – a Hatvan és Környéke Települési 

Szilárdhulladék-Gazdálkodás Fejlesztése Társulás beolvadással való megszüntetésével összefüggő jogi 

feladatok ellátására vonatkozó – ügyvédi megbízási szerződés megkötését. 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 

Társulási Tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási ta-

nácsülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.  

 

Határidő: soron következő társulási tanácsülés, vagy a megismételt ülés 

Felelős: Hatvan város polgármestere 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7. Határozati javaslat 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-

gazdálkodás Fejlesztése Társulás tagja akként határoz, hogy a soron következő társulási tanácsülésen 

igennel szavaz arról, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás Tanácsa támogatja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás mint megbízó és a Baranyi-Timár Ügyvédi Iroda mint megbízott között hatályban lévő 

megbízási szerződés módosítását akként, hogy a megbízási díj 2024. március 1. napjától kezdődően 

200.000,- Ft (azaz kettőszázezer forint) + áfa mértékre változzon az előterjesztés 5.sz. melléklete 

szerinti tartalommal. 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hatvan város polgármesterét, hogy a 

Társulási Tanács tagjaként Hatvan Város Önkormányzata képviseletében a soron következő társulási ta-

nácsülésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.  

 

Határidő: soron következő társulási tanácsülés, vagy a megismételt ülés 

Felelős: Hatvan város polgármestere 

Hatvan, 2024. február 15.             

                                                                                                                           Horváth Richárd 

                                                                                                            polgármester 

Látta: 

              dr. Kovács Éva 

                     jegyző



 1. melléklet 

Megnevezés Megnevezés

 Saját forrás  Pályázati forrás  Saját forrás  Pályázati forrás 

I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSZESEN 17 110 000 0 I. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 19 778 612 0

1.  Működési célú bevételek 12 700 000 0 1. Működési célú kiadások 14 829 212 0

1.1. Vagyonkezelési díj 10 000 000
0

1.1. Választott tisztségviselők juttatásai (Társulás Elnöke, havi 120 e Ft) 1 440 000 
0

1.2. Vagyonkezelési díj ÁFA 2 700 000
0

1.2. Választott tisztségviselők juttatásai ( Alelnök, havi 110 e Ft) 1 320 000 
0

1.3. Választott tisztségviselők juttatásai ( FB elnök+tagok, havi 275e Ft) 3 025 000 
0

1.4. Munkaadókat terhelő járulékok (FB elnök+tagok) 351 000 
0

1.5. Dologi  kiadások: nettó:  Ügyvédi díjak (200.000+Áfa  Ft/hó ) 2 400 000 
0

                                         Bankköltség 78 211 
0

                                         Belső ellenőrzés 267 717 
0

                                         Irodaszer, nyomtatás, fénymásolás 100 000 
0

1.6   Előzetesen felszámított ÁFA 747 284 
0

1.7.  Fizetendő ÁFA (vagyonkezelési díj) 2 700 000 
0

1.8  Általános tartalék 2 400 000 
0

2. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 4 410 000 0 2. Működési célú támogatások államháztartáson belülre 4 949 400 0

2.1 .Önkormányzatoktól átvett működési célú támogatások:  
Önkormányzatok működési hozzájárulás befizetése   ( 39 önkormányzat 
x105.000 Ft/év ) + 3 x105 000 Ft hátralék befizetése -előző évi 
hátralékból 4 410 000 0

2.1. Munkaszervezet költségeihez átadott támogatás-Csány Község 
Polgármesteri Hivatala 4 949 400 0

2.2. Pályázati támogatás működési célú KEHOP és egyéb támogatás 0 0

II. FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELLEGŰ BEVÉTELEK 
ÖSSZESEN(1+2) 0 80 915 000 II. FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 0 1 234 553 380 

1.1.Pályázati támogatás felhalmozási célú KEHOP és egyéb  
pályázatból 0 0 1.1 Járművek  beszerzése 0 1 176 675 317 

1.2   ÁFA visszaigénylés 
0

80 915 000
1.2 ÁFA rendezés korrekciós számlák miatt Mészáros és Mészáros Zrt felé 0 57 878 063

III.  Finanszírozási bevételek 2 668 612 1 153 638 380 III.  Finanszírozási kiadások 0 0

1.1. Fejlesztés hitel felvétele 0 0 0 0

1.2. Pénzmaradvány működési célra (előző évi záró pénzkészlet 
bankszámlán) 2 668 612 0 0 0

1.3. Pénzmaradvány felhalmozási célra (előző évi záró pénzkészlet MÁK 
elkülönített számlán + beruházásra adott előleg és ajánlati biztosíték 
bevétele) 0 1 153 638 380 0 0

BEVÉTELEK (I. + II.+III.): 19 778 612 1 234 553 380 KIADÁSOK  (I. + II.+III. ): 19 778 612 1 234 553 380

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN: KIADÁSOK  MINDÖSSZESEN:1 254 331 992 1 254 331 992

             adatok Ft-ban

2024. évi költségvetés  pénzforgalmi mérlege

BEVÉTELEK KIADÁSOK

 2024. évi
eredeti.előir. 

 2024. évi
 eredeti előir. 



Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-GazdálkodásFejlesztése Társulás  2. melléklet 

             adatok Ft-ban

Megnevezés
 2024. évi

 eredeti előir. 
 2025. évi

 eredeti előir. 
 2026.évi

 eredeti előir. 
 2027.évi

 eredeti előir. 
Megnevezés

 2024. évi
 eredeti előir. 

 2025. évi
 eredeti előir. 

 2026.évi
 eredeti előir. 

 2027.évi
 eredeti előir. 

I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK
17 110 000 16 795 000 16 795 000 16 795 000 I. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 19 778 612 16 795 000 16 795 000 16 795 000

1.  Működési célú bevételek 12 700 000 12 700 000 12 700 000 12 700 000 1. Működési célú kiadások 14 829 212 11 845 600 11 845 600 11 845 600

1.1. Vagyonkezelési díj 
10 000 000 10 000 000 10 000 000 10 000 000

1.1.-1.3 Választott tisztségviselők juttatásai (Társulás Elnöke, Alelnök, FB 
elnök+tagok) 5 785 000 5 200 000 5 200 000 5 200 000

1.2. Vagyonkezelési díj ÁFA
2 700 000 2 700 000 2 700 000 2 700 000 1.4. Munkaadókat terhelő járulékok (Társulás Elnöke, Alelnök,FB elnök+tagok) 351 000 351 000 351 000 351 000

1.5.  Dologi  kiadások 2 845 928 2 847 316 2 847 316 2 847 316

1.6   Előzetesen felszámított ÁFA 747 284 747 284 747 284 747 284

1.7.  Fizetendő ÁFA (vagyonkezelési díj) 2 700 000 2 700 000 2 700 000 2 700 000

1.8  Általános tartalék
2 400 000 0 0 0

2. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 4 410 000 4 095 000 4 095 000 4 095 000 2. Működési célú támogatások államháztartáson belülre 4 949 400 4 949 400 4 949 400 4 949 400

 Önkormányzatoktól átvett működési célú támogatások
4 410 000 4 095 000 4 095 000 4 095 000 Önkormányzati hivatalnak átadott működési célú támogatások 4 949 400 4 949 400 4 949 400 4 949 400

2.1. Önkormányzatok működési hozzájárulás befizetése 4 410 000 4 095 000 4 095 000 4 095 000 2.1 Munkaszervezet költségeihez átadott támogatás 4 949 400 4 949 400 4 949 400 4 949 400

II. FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELLEGŰ BEVÉTELEK 
80 915 000 0 0 0 II. FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 1 234 553 380 0 0 0

1.1.Pályázati támogatás felhalmozási célú KEHOP és egyéb  pályázatból 0 0 0 0 1.1  Járművek  beszerzés 1 176 675 317 0 0 0

1.2   ÁFA visszaigénylés 80 915 000 0 0 0 1.2 ÁFA rendezés korrekciós számlák miatt Mészáros és Mészáros Zrt felé 57 878 063 0 0 0

III. Finanszírozási bevételek
1 156 306 992 0 0 0 III.Finanszírozási kiadások 0 0 0 0

1.1. Fejlesztés hitel felvétele 0 0 0 0

1.2. Pénzmaradvány működési célra (előző évi záró pénzkészlet MÁK 
elkülönített számlán)

2 668 612 0 0 0

1.3. Pénzmaradvány felhalmozási célra (előző évi záró pénzkészlet MÁK 
elkülönített számlán)

1 153 638 380 0 0 0

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN (I. + II. ) 1 254 331 992 16 795 000 16 795 000 16 795 000 KIADÁSOK MINDÖSSZESEN (I. + II. ) 1 254 331 992 16 795 000 16 795 000 16 795 000

Társulás működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2024 tárgyévi és következő három éves mérlege

KIADÁSOKBEVÉTELEK



3. sz. melléklet 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 

Társulás 

2024. évi belső ellenőrzési terve 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Jóváhagyta: Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése 
Társulás Társulási Tanácsa 

……. /2024. ( ..) határozatával 
 

 



3. sz. melléklet 

2 

Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések 
 
 
Az államháztartási kontrollok célja az államháztartás pénzeszközeivel és a nemzeti vagyonnal 
történő szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás biztosítása. 
Az Áht. 61. § (4) bekezdés szerint az államháztartás belső kontrollrendszere a költségvetési 
szervek belső kontrollrendszere – beleértve a belső ellenőrzést – keretében valósul meg. 
 
A belső kontrollrendszer a kockázatok kezelésére és tárgyilagos bizonyosság megszerzési 
érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szolgálja, hogy a költségvetési szerv 
megvalósítsa a következő fő célokat: 
- a költségvetési szerv a működése és gazdálkodása során a tevékenységeket szabályszerűen 

hajtsa végre, 
- teljesítse az elszámolási kötelezettségeket, és 
- megvédje a szervezet erőforrásait a veszteségektől (károktól) és a nem rendeltetésszerű 

használattól. 
 
A Bkr. 29. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a belső ellenőrzési vezető 
kockázatelemzés alapján, az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani 
útmutató figyelembevételével készíti el a stratégiai ellenőrzési tervet és az éves ellenőrzési 
tervet. 
 
A Bkr. 31. §-a kimondja, hogy a belső ellenőrzési vezető - összhangban a stratégiai 
ellenőrzési tervvel - összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet. Az 
éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben és a kockázatelemzés alapján 
felállított prioritásokon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokon kell 
alapulnia. 
Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves 
ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn 
belül ellenőrizni kell. 
 
Az éves ellenőrzési terv készítéséhez szükséges adatszolgáltatás kitért a költségvetési szervek 
jogi státuszára, a foglalkoztatottak számára, a költségvetési szerv költségvetési főösszegére, 
valamint a kockázatelemzés során azon pénzügyi folyamatokra, melyek az adott szervet 
jellemzik. Továbbá lehetőséget biztosított arra, hogy az adatszolgáltatásért felelős egyéb általa 
kockázatosnak és ellenőrzésre szoruló területet is megjelöljön. 
A kockázatelemzést a Belső Ellenőrzési Kézikönyv útmutatása alapján készítette el a belső 
ellenőr. 
 
A kockázatelemzés objektív módszer az ellenőrizendő területek kiválasztására, mely 
meghatározza a költségvetési szerv tevékenységében és belső kontrollrendszerében rejlő 
kockázatokat. 
A kockázatelemzés célja az egyes folyamatok kockázatának mértékét megállapítani, a magas 
prioritású rendszereket beazonosítani. A rendszerek kockázatelemzését a kockázati tényezők 
súlya alapján végeztük el.  
 
Kockázati tényezőként került meghatározásra a folyamatokban: 

a) Szabályok/működés összetettsége/változása 
b) Szervezeti változás 
c) Közvetlenül pénzben mérhető hatás 
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d) A folyamat/tevékenység korábbi ellenőrzés 
e) Kontrollok megbízhatósága 

 
A kockázatok értékelése a Belső ellenőrzési kézikönyvben leírtak alapján történik, a magas 
kockázati tényezőjű tevékenységek kerülnek ellenőrzésre.  
 
A fentiek figyelembe vételével készült a 2024. évi belső ellenőrzési terv. 
 
Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás ellenőrzési 
napjai 2024. évben: 
 
Ellenőrzési napok száma:     8 ellenőri nap 
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2024. évi belső ellenőrzési terv 

 
 
1. ellenőrzési terv 
 

Az ellenőrzött szervezeti egység: 
Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás 

Az ellenőrzés tárgya: A Társulás gazdálkodási jogköreinek ellenőrzése 
Az ellenőrzés célja: Megfelelnek-e a hatályos jogszabályoknak? 
Az ellenőrizendő időszak: 2023 év 
Az ellenőrzés típusa: Szabályszerűségi  ellenőrzés 
Az ellenőrzés módszerei: Dokumentumok ellenőrzése 
Az ellenőrzés tervezett ütemezése: 2024. II. negyedév 
Szükséges ellenőrzési kapacitás: 1 fő belső ellenőr 
Az ellenőrzésre tervezett napok 
száma: 

8 ellenőri nap 

Azonosított kockázati tényező: Jogkörgyakorlás megfelelősége 
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VAGYONKEZELÉSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről  

a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás fejlesztése Társulás (székhely: 3015 Csány, Kossuth Lajos utca 
2.; törzskönyvi azonosıt́ó szám: 838245; adószám 15838241-2-10; statisztikai számjel: 15838241-3811-327-10; képviseli: 
Kómár József László elnök; a továbbiakban: Vagyonkezelésbe adó), 

másrészről 

a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonpro it Korlátolt Felelősségű Társaság (Szelektı́v Nonpro it Kft.; 
székhely: 3000 Hatvan, 054/14.; cégjegyzékszám: 10-09-036776; adószám: 11884226-2-10; képviseli: Drabos Imréné önálló 
képviseleti joggal rendelkező ügyvezető; a továbbiakban: Vagyonkezelő) 

(Vagyonkezelésbe adó és Vagyonkezelő a továbbiakban együttesen: Felek) között alulı́rott helyen és időben a következő 
feltételekkel. 

1. Felek előzményként rögzı́tik, hogy a Vagyonkezelésbe adó és a Vagyonkezelő között 2017. november 13. napján 
vagyonkezelési szerződés (a továbbiakban: Szerződés) jött létre a Felek között hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására 
megkötött közszolgáltatási szerződés teljesı́téséhez szükséges hulladékgazdálkodási létesı́tményeknek, eszközöknek és 
vagyonelemeknek a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény szerinti rendelkezésre bocsátása tárgyában.   

2. Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződés 14. pontjában az „8.000.000,- Ft + AFA , azaz nyolcmillió forint plusz általános 
forgalmi adó” szövegrész helyébe a „10.000.000,- Ft + áfa , azaz tı́zmillió forint plusz általános forgalmi adó” szövegrész lép. 

3. A jelen szerződésmódosı́tás a rendes üzletmenet keretein belül a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység 
ellátásába bevont hulladékgazdálkodási vagyonelemek napi funkcionális működőképességének biztosı́tásához szükséges, és 
nem keletkeztet tı́zmillió forintot meghaladó izetési kötelezettséget, erre igyelemmel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. 
törvény 92/G. § (2) bekezdésének a) pontja alapján nem igényli a hulladékgazdálkodásért felelős miniszter (továbbiakban: 
miniszter) jóváhagyását. Felek mindazonáltal kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződésmódosı́tást és az alapul 
szolgáló Szerződést az aláıŕása napját követően haladéktalanul a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről 
szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 3/A. § (6) bekezdése alapján a miniszter részére tájékoztatás céljából, a szerződéses 
jogviszony okának, jogalapjának és céljának megjelölésével együtt az aláı́rás napján megküldik. 

4. Jelen vagyonkezelési-szerződés módosı́tás az aláı́rását követő 15. napon lép hatályba, és első alkalommal a 2024. évi 
vagyonkezelői dıj́ tekintetében alkalmazandó azzal, hogy a 2024. év tekintetében a különbözetet a jelen szerződés 
hatálybalépését követő 15. napon belül kiállı́tott számla ellenében kell meg izetni. 

5. A Szerződés – és annak korábbi módosı́tásai – egyéb, jelen szerződésmódosı́tással nem érintett rendelkezései változatlan 
tartalommal hatályban maradnak.  

Jelen vagyonkezelési szerződés módosı́tást a Felek elolvasás és közös értelmezés után – mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt – jóváhagyólag ı́rják alá. 

     , 2024. március „     ”      , 2024. március „     ” 

_________________________________ 
Hatvan és Környéke Települési Zagyvakörnyéki 

Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás fejlesztése 
Társulás 

képviseli: Kómár József László  
elnök 

Vagyonkezelésbe adó 

___________________________________ 
Szelektív Nonpro it Kft. 
képviseli: Drabos Imréné  

ügyvezető 

Vagyonkezelő 
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MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről  

a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás fejlesztése Társulás (székhely: 3015 Csány, 
Kossuth Lajos utca 2.; törzskönyvi azonosı́tó szám: 838245; adószám 15838241-2-10; statisztikai számjel: 
15838241-3811-327-10; képviseli: Kómár József László elnök; a továbbiakban: Megbízó), 

másrészről 

a Baranyi-Timár Ügyvédi Iroda (1055 Budapest, Falk Miksa utca 3. III. em. 2.; kamarai nyilvántartási szám: 4022; 
adószám: 18398218-2-41; képviseli: dr. Baranyi Bertold ügyvéd; a továbbiakban: Megbízott) 

(Megbı́zó és Megbı́zott a továbbiakban együttesen: Felek) között alulı́rott helyen és időben a következő 
feltételekkel. 

1. Felek előzményként rögzı́tik, hogy a Megbı́zó és dr. Baranyi Bertold ügyvéd között 2018. március 5. napján ı́rásba 
foglalt megbı́zási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) jött létre arra, hogy dr. Baranyi Bertold ügyvéd mint 
megbı́zott nyújtson a Megbı́zó számára jogi tanácsot, és készı́tsen okiratokat egyedileg meghatározott, a 
Megbı́zóval kapcsolatos ügyekben, valamint szükség és egyedi utası́tás szerint lássa el a Megbı́zó teljes körű peren 
kı́vüli jogi képviseletét. Felek előzményként rögzı́tik továbbá, hogy dr. Baranyi Bertold ügyvédnek az ügyvédi 
tevékenységről szóló 2017. évi LXXVIII. törvény 35. § (4) bekezdése szerinti kamarai formaváltása következtében 
jogutódja a Megbı́zott, amely jogutódlásról a Megbı́zót a törvényes határidőn belül értesı́tették, mindezekre 
igyelemmel a Szerződés a formaváltás óta a Megbı́zó és a Megbı́zott között áll fenn. 

2. Felek a Szerződés 2.2. pontját az alábbiak szerint módosı́tják: 

„2.2. A 2. pont szerinti szolgáltatások ellenértékét a Felek havi átalánydı́jban állapı́tják meg. Ennek megfelelően a 
Megbı́zott a teljesı́tés 2.1. pont szerinti igazolását követő 3 munkanapon belül kiállı́tott számlája ellenében 
összesen havi 200.000,- Ft + áfa megbı́zási dı́jra jogosult.” 

3. Felek a Szerződés 2.4. pontját az alábbiak szerint módosı́tják:  

„2.4. Megbı́zott tájékoztatja Megbı́zót, hogy az általános forgalmi adó alanya. E körülményekben bekövetkező 
változást Megbı́zott haladéktalanul, de legkésőbb azok bekövetkezésétől számı́tott 3 munkanapon belül közli a 
Megbı́zóval.” 

4. Jelen megbı́zási szerződés módosı́tás a Megbı́zó és a Megbı́zott általi aláı́rásának napján lép hatályba, és az 1. 
pont szerinti emelt megbı́zási dı́j első alkalommal a 2024. márciusi havi ügyvédi megbı́zás tekintetében irányadó. 

5. A Szerződés egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.  

Jelen megbı́zási szerződés módosı́tást a Felek elolvasás és közös értelmezés után – mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt – jóváhagyólag ı́rják alá. 

     , 2024. március „     ”      , 2024. március „     ” 

___________________________________ 
Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-

gazdálkodás fejlesztése Társulás  

képviseli: Kómár József László elnök 

Megbízó 

___________________________________ 
Baranyi-Timár Ügyvédi Iroda 

képviseli: Dr. Baranyi Bertold ügyvéd  

Megbízott 

 


